odl g BT gl 0,55 o b Liulod

oled U

9 ;e o gladd pansd Gioled gl g lpl oled sl )len Gilen ey
oloype YO Cold VY &jg0

olo ooy A cold Y clyad g sl (g)low
P = bl 1 S 0jg> 55 p35 dlga b ojjle (13,8 eloin! ilon
slo (LT YA oYY g bl Sip Mol oy 0,508

olo Cudigud )| ¥ cold Y (sl pezsl (gl 090 o 0,587 y0gd
olo ubi YY colld VO llga g g 18358 10 ylad ) 5 (ooloel (sla)lis,

olo cyage Vo oylpl (b bosl (S <My Hlisows oyl

olo

oisles ol g SeollS oowds lamastio gbwl il yaiS messiw HPCL
Sl TYY Cold Y Olﬁ‘l

LT YO Cold VY cod pllas g onlsl il sy ol oy iolon

AY olo Cauiigusdyl V¥ Cold & (S 55105 poy jgnoms

AY olo yoo V& cold Y b wlibog S (ol 0 0,558 paod jlgd
W olo (bl VY ol VA (555l ol oy 0,58 (yragd

ol paws AV T o el 5555 K510 el 0,58 ppantin

Wolo jo 508 V ol B (]l (cwlid Gg,Se (ol 1y 0,58 ppetinns

W olo bl Ve cold A= Sloyd Jobo posjomem

WA ole yons ¥ coli) Y= Culd ) Cadl o J gaal o SIS




